

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 8-9441

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA

15 (號六八一第卷八十八式第紙聞新) Mon, August 15 1966 (Vol. 28 No. 106 Page 1)

台美情報中國大陸軍事實力

中共軍二百萬

武器質素進步

(台北十五日美聯社電) 據此間國防部及駐台美軍等情報消息：縱使越南戰爭及北京當局最近與美國談判大規模戰爭，而中共的軍隊在兩年來似乎仍無任何顯示的增加。據估計中共全陸海空三軍約達三百萬人，其實力與一九六四年開始北越時期，大致相同。

該等消息稱：中共軍事武器質素的進步，包括核彈的開發，已有相當進步，但現對於核彈的開發，仍屬有限。目前中共仍擁有蘇聯製造的重型轟炸機十架，可能載運核彈，及現已在加緊發展火工工作，但仍須經過數年後始有顯示的成就。此外，由於中共共黨理論爭論，已使中共對於核彈發展所製的米格機及潛水艇等修理零件，大感缺乏。

國防情報部官員謂：彼等派出特務人員在華東地區設情報網，聯絡甚佳，而駐台美軍官員對於中國大陸的軍事活動，亦極密切注意。

據各方面情報，目前中共的軍事實力大致如下：

統計中國、陸軍擁有二百五十四萬人，分為後援步兵廿六師及正規軍八十七師，包括有空軍騎兵三師，裝甲六師，炮兵二十一師，火箭炮隊二師，防空高射炮九師，邊防衛戍軍十七師，邊防軍幾乎全部分駐於新疆等省份的中部地區。

中共現在華東沿海，對金門及馬祖等島地區，駐軍約一百萬人，又在華南附近北越邊境駐軍數十萬人。

國防情報部官員一項未經證實的報告稱：在近期內，中共約有十萬軍人，包括防空高射炮隊兩師，步兵一師，運輸隊兩師，進入北越，在河內以北地區活動。

海軍方面，中共擁有艦隊及潛艇約一千二百艘，但大部份因零件缺乏，難以活動。海軍約有一萬一千人，包括一十二萬人，炮隊二萬五千人，其海軍主力為雷擊艦及高速巡洋艦。

加共結束東德訪問

(柏林美聯社電) 加拿大共黨四名代表，上週五已結束彼等在東德的兩週訪問。東德通訊社發表消息稱，該四人訪問團已離東德飛回加拿大。

該通訊社並謂，彼等在離東德前，曾接受東德共黨主席所設之告別晚宴。

該團代表團由多明度克拉克領導，另三人則為多明度之海治士恩、滿地可米道治、雲南華寶。

南越辦事處險被炸

(西貢美聯社電) 上週末晚，一枚地雷突擊隊向該辦事處投擲炸彈，一枚地雷突擊隊不幸被炸傷。

警方消息稱，該地雷爆炸事件，並非有人企圖炸毀該辦事處的總理辦事處。據報，當時該名海軍軍官正携著一枚地雷，不知何故發生爆炸。

警方又稱，彼等相信該名海軍軍官恐係共黨分子，欲携著炸彈在市中心作恐怖行動。

南越否認進攻北越

(波恩路透電) 南越政府副總理阮高平在波恩對記者表示，南越軍隊目前正準備在北越邊境進行演習，但否認有進攻北越的計劃。

阮高平在記者會上表示，南越軍隊目前正準備在北越邊境進行演習，但否認有進攻北越的計劃。

蘇許美使館裝鋼窗

(莫斯科美聯社電) 蘇聯官方消息稱，蘇聯駐美大使館已裝上鋼窗，以加強防範。

據悉，蘇聯駐美大使館已裝上鋼窗，以加強防範。

美航空工潮將結束

(華盛頓十五日美聯社電) 美國航空工潮，迄今廿九日，昨晚雙方達成協議，工潮將告結束。

據悉，美國航空工潮，迄今廿九日，昨晚雙方達成協議，工潮將告結束。

哈里斯曼命斃和平

(華盛頓美聯社電) 據此間白宮新聞處主任梅雅斯昨對記者發表談話，謂美總統哈里斯曼已於今日下午在波多黎各，因心臟病發而命斃。

據悉，哈里斯曼已於今日下午在波多黎各，因心臟病發而命斃。

南越大批軍人被捕

(西貢路透電) 一名獲得釋放的囚犯稱：本年初，在貢參加反抗軍人政府的佛教徒，曾有四口名軍人與平民被拘捕，並被帶往該地佛教徒行動自衛隊，自前此，皆被拘留在靠近於東浦的「不鳥」。

該囚犯稱，在該地，有八十九名從該地軍人監獄獲釋者之一名，彼等在獄中被囚四個月。

據此一軍人稱，在南越各個小島被囚之軍人，有三名為高級軍官，此等軍官皆階級低者為上尉。

利物浦展覽世界杯

(倫敦美聯社電) 英國在世界杯錦標賽中所獲得之銀杯，已開始在利物浦市中展覽，該市為英國人中最熱愛足球之地，該市的足球隊曾在每年一度的慈善賽中，以一比〇獲勝。

在該項慈善賽中，英國足球明星盧加特在完場前九分鐘之中，替利物浦隊取得勝利。

彼在射入球之過程中，曾在球門外二十碼接球，立刻以左腳將球射進球門的死角中，當球入網後，全場六萬觀眾立刻站起鼓掌歡呼。

加外長年底訪波蘇

(奧太瓦加拿大電) 加拿大外交部長馬丁，將於年底訪問波蘭及蘇聯。

據悉，加拿大外交部長馬丁，將於年底訪問波蘭及蘇聯。

美航空工潮將結束

(華盛頓十五日美聯社電) 美國航空工潮，迄今廿九日，昨晚雙方達成協議，工潮將告結束。

據悉，美國航空工潮，迄今廿九日，昨晚雙方達成協議，工潮將告結束。

哈里斯曼命斃和平

(華盛頓美聯社電) 據此間白宮新聞處主任梅雅斯昨對記者發表談話，謂美總統哈里斯曼已於今日下午在波多黎各，因心臟病發而命斃。

據悉，哈里斯曼已於今日下午在波多黎各，因心臟病發而命斃。

自由黨決議兩大案

(沙士加士) 加西自由黨，於昨日已完成了他們第一次的聯合政策會議，已於本週全黨大會之時，將提案提出，要求中央撥款，以提高了加西自由黨的地位，爭取更多的國會議員。

兩日之會議，最主要的成就是提高了加西自由黨的地位，爭取更多的國會議員。

加西自由黨認為兩大案會議中最重要的提案有下列兩點：

(一) 絕大多數通過，請求與奧太瓦加予壓力完成，加奧，奧西哥及卡勒比亞島國家之北美自由貿易區。

(二) 絕大多數通過，政府必須須力地來吸引國際資本，投資於加西工業上，如此，則可以打擊哥頓氏的經濟國家化的政策。

沙省省長，維多利亞的三點政策，亦獲得通過，但是代表們認為沙省省長的提議是極右政策。

一、要求奧太瓦方面再度保證「自由企業制度」，以作改善加國人民的生活，(實在于自由黨是相信自由企業制度)。

二、要求奧太瓦，採取步驟收支平衡預算案，但是後來加上，「經濟手裕」數字被通過，但是此提議根本上就有巨大的意義，因為在經濟手裕之時，收支應該平衡。

三、要求政府「規定工資」的提議被通過。

此案的會議，沙省省長，曾經有數次的失敗，然而彼卻能，獲得若干的支持，實出乎意外。

在會議最初，代表們反對省長的反對，通過了政府應該保證人息的政策。

紐約兩大報將合併

(紐約美聯社電) 紐約哈路論壇報可能在本週內即決定其未來之命運。

世界新聞論壇報社長梅雅斯，自彼等宣佈與哈路論壇報合併後，即受到工人的反對，工會指稱工人不能刊印三張報紙，雙方目前正進行談判，梅雅斯表示，他將在下週內決定採取何種措施，處理合併問題。

紐約哈路論壇報，據權威方面消息，哈路論壇報特有人已於本週初決定不再復刊哈路論壇報。

另據紐約消息，自論壇報宣佈合併後，哈路論壇報已失去六萬多名的記者與編輯。

美考慮放寬狩獵法

(華盛頓美聯社電) 當美國內政部考慮明年之狩獵法，獵人希望政府方面能放寬對野鴨與加拿大鵝的狩獵規定。

美國戶外生活局局長馬士卓稱，待他收獲各方之報告與意見後，將於下週公佈下週所公佈之法律。

馬士卓在衆議院漁業小組委員會中，曾放寬今年之半季增加，另外希望當局能放寬限制之限制，當局亦在考慮修改之內，使美國市民能享受舒適之戶外生活。

馬士卓在談話中，透露上述各項規定，可能在本月十九日之間公佈。

英詳查警員被殺案

(倫敦美聯社電) 倫敦一千八百名警員中，大部份已出動搜查被殺警員三名之兇手，此批警員皆配有槍械與彈匣，以防再被殺。

該三名被殺警員，皆警探人員，其中一名被殺警員之屍體在其座車車底發現，搜查警員在倫敦西區查閱數輛汽車，並在附近查探是否有人發現可疑之人物。

三名被殺警員皆於沒獲證據情況下被殺，推測彼等正調查某一事時被兇手殺害。

警方方面，十名警員曾目睹該事件，已由警員與警員辯認過去有案底，已出獄者之疑兇。

印尼發生足球暴動

(耶加達路透電) 印尼海軍，在耶加達的一場足球暴動中，發生槍擊事件，造成多人受傷。

據悉，印尼海軍，在耶加達的一場足球暴動中，發生槍擊事件，造成多人受傷。

追查兩毆辱婦女

(雲小) 警察現正追查兩名，因該兩名曾毆辱四十一歲的主婦在車軟禁廿四小時及毆辱該主婦作色情之毆打。

據悉，該兩名曾毆辱四十一歲的主婦在車軟禁廿四小時及毆辱該主婦作色情之毆打。

時陽	宜	訂	婚	修	葬
丙午年	八號立秋	廿九丙午水心開	廿三歲		
六月小					

國幣	美金	港幣	日幣	英鎊	加幣
七元二角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角
七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角
七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角
七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角
七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角	七元一角

愛哈德指西德經濟將患上英國病

(波昂加拿大電) 西德總理愛哈德警告西德市民稱，目前西德已逐漸患上了「英國病」，即慢性經濟病。

但是，此問題在英國所引起之反應，却顯示英國在處理經濟問題時，比西德要勝一籌，就像數週前舉行的世界杯足球賽一樣，英國是經濟問題中的老手。

愛哈德在其談話中稱，英國是個很可怕的例子之一，假如西德經濟發生同樣之經濟問題，西德亦會應用所謂工資及工資政策來應付難關，及至西德當局控制對外貿易。

愛哈德雖如此說，但西德在過去四

愛哈德指西德經濟將患上英國病

(波昂加拿大電) 西德總理愛哈德警告西德市民稱，目前西德已逐漸患上了「英國病」，即慢性經濟病。

但是，此問題在英國所引起之反應，却顯示英國在處理經濟問題時，比西德要勝一籌，就像數週前舉行的世界杯足球賽一樣，英國是經濟問題中的老手。

愛哈德在其談話中稱，英國是個很可怕的例子之一，假如西德經濟發生同樣之經濟問題，西德亦會應用所謂工資及工資政策來應付難關，及至西德當局控制對外貿易。

愛哈德雖如此說，但西德在過去四